



Wrocław, 15.11.2023

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Gminy Miejskiej Wałcz wraz z jednostkami organizacyjnymi

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 146/2023/Wałcz

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Miejskiej Wałcz, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A podaje dodatkowe informacje do SWZ:

W związku z dużą ilością informacji dotyczącej zgłoszonego mienia Gminy Miejskiej Wałcz Zamawiający doprecyzowuje zgodnie z poniższym:

1. Mienie wykazane w rejestrach majątku należy ubezpieczyć na sumy stałe dotyczy to również wykazanych promenad i pomostów. Jeśli w odpowiedziach pojawiły się informacje dotyczące mienia nie wykazanego w poszczególnych wykazach, wówczas mienie to pozostaje ubezpieczone na pierwsze ryzyko zgodnie z zapisami w szczegółowych warunkach ubezpieczenia.

Doprecyzowanie do poniższych odpowiedzi:

35. Prosimy o informację czy do ubezpieczenia w systemie sum stałych zostały zgłoszone drogi, mosty, kładki, wia-dukty, estakady, pasaże, rowy, przepusty, wały przeciwpowodziowe, kanały, zbiorniki, tamy (budowle hydro-techniczne), inne obiekty mostowe itp. Jeśli tak, to prosimy o wyłączenie z zakresu ochrony tego typu mienie.

Odpowiedź: Zamawiający nie zgłasza w/w mienia, poza ujętymi mostami i promenadami w wykazach Urzędu Miejskiego i MOSIR.

36. Czy zgłoszone do ubezpieczenia: mosty, wiadukty, kładki obiekty mostowe posiadają protokoły okresowej kontroli rocznej obowiązkowego stanu technicznego?

Odpowiedź: Tak posiadają.

168. Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem ochrony nie są i Zamawiający nie przewiduje zgłoszenia w okresie ubezpieczenia budowli stanowiących infrastrukturę drogowo-mostową takiej jak: drogi, mosty, wiadukty, estakady?

Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza.



Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którzy pobrali wniosek o część poufną.
Zestawienie sum ubezpieczenia jeszcze raz oraz rejestry majątku jednostek.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Robert Gostyński